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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.

Né pyetjet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakt€, ndérsa pér pyetjet
me zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
. 11 12 13 14 15a 15b 15¢ 16 17 18
Kérkesa
Pikét
. 19a 19b 20 21 22a 22b 23 24 25a 25b
Kérkesa
Piket
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
(TR Anétar
2 Anétar
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

Pér pyetjet 1-13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Vlerae log, 8 —log, 4 éshté: 1 piké

Sowm=
N o

2. Rrénjé e polinomit P(x) = x3-4x2+3 éshté numri; 1 piké

3. Vlera e pa lejuar e ndryshores tek shprehja éshteé: 1 piké

X -4

4. Jepen bashkesité A = ]0; 3] dhe B=[—1;4]. Bashkésia A B éshté: 1 piké

5. Neé trapezin kénddrejté njéri kénd éshté 75°. Kéndi tjetér i tij éshté: 1 piké

6. Vlera e shprehjes »\/ 6+ \/5 éshté: 1 piké

7. Jepet ekuacioni x* —bx + 4 = 0. Nése ekuacioni ka dy rrénjé té barabarta, atéhere viera e b-sé éshté: 1 piké

8. Inekuacioni 2x-2 > 4x—6 éshté i njévlershém me inekuacionin: 1 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor

Varianti A

9. Diagonalet e njé rombi jané pérkatésisht 5cm dhe 10cm. Syprina e tij (né cm?) éshté:

A) 15
B) 20
C) 25
D) 30
10. Vlera e shprehjes sin?400+sin250° éshté:

0

A)

B) 1
C) 2
D) 3

11. Vlera e shprehjes 3*.373 ashte:

A) 3?2
B) 3
C) 3
D) 3
12. Jepet funksioni f(x) = 2x*-4x. Vlera e derivatit pér x = 1 éshté :
2

A)

B) 3
C) 4
D) 8
13. Kufiza e n-té e njé progresioni aritmetik éshté y,= 3n+1. Kufiza e treté e tij éshté:

4
6
8

—_

0

2

pér x =1

14. Pér ¢'vlera té parametrit k funksioni y=< 1 — \/x_ éshté i vazhdueshém né R.

k pér x=1

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

3 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

15. Jepet funksioni y= —x+2x.

a) Gjeni pikat ku grafiku i funksionit pret boshtin OX dhe QY. 2 piké
b) Gjeni ekuacionin e tangjentes ndaj grafikut t& hequr nga pika M(1;0). 2 piké
c) Gjeni syprinén e figurés gé kufizohet nga grafiku i funksionit dhe boshtit OX. 3 piké
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Matematiké

Gjimnazi gjuhésor Varianti A
16. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit y= Jx? —6x+5. 2 piké
17. Ekuacioni i njérés brinjé té katrorit éshté 3x+4y—1=0 dhe pika A(1;2) njé kulm i tij. Gjeni syprinén e katrorit. 2 piké
18. Mesatarja aritmetike e 10 numrave éshté 20. Mesatarja e 7 prej tyre éshté 23.
Sa éshté secili nga numrat e tjeré, nése ata jané té barabarté midis tyre? 2 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

19. Jepen pikat A(0;2) dhe B(2;0) .
a) Gjeni koordinatat e mesit té segmentit AB. 1 piké

b) Gjeni ekuacionin e pérmesores sé segmentit AB. 2 piké

20. Jepet rrethi me diametér AB. Nga pika A higet tangjentja me rrethin, kurse nga pika B higet njé drejtéz e cila formon
me diametrin kéndin 30° dhe pret rrethin né pikén C, kurse tangjenten né pikén P. Gjeni syprinén e trekéndéshit APC,
nése PA = 4cm. 2 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor Varianti A

21. Né njé kuti ndodhen 6 sfera té zeza dhe 3 sfera té bardha. Nga kutia nxirren rastésisht 3 sfera.

Sa éshté probabiliteti gé sferat e nxjerra té jené 2 té€ zeza dhe 1 e bardhé? 3 piké
2 y2
22. Jepet elipsi me ekuacion — +-—=1.
17 8
a) Gjeni vatrat e elipsit 2 piké
b) Gjeni vlerén e parametrit ¢ qé drejtéza y = —x+t té jeté tangjente me elipsin. 2 piké

23. Piramida katérkéndore SABCD e ka bazén ABCD katror me brinjé 5 cm. SD éshté pingul me planin e bazés.
Gjeni syprinén e fages anésore SBC nése SB= 13 cm. 3 piké
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Matematiké

Gjimnazi gjuhésor Varianti A
24. Té zgjidhet ekuacioni log(x*-3x) = 1 né R. 2 pikeé

25. Jepet funksioni y = x3-6x2+11.

a) Studioni monotoniné e funksionit. 2 piké

b) Studioni pérkulshmériné e grafikut té funksionit. 2 piké
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